4. Kputepum oLieHKU 3aABOK

n 7 MpeanouTu
Ne Kputepun AnbTepHaTUBHOE Ha3BaHue MpeameT oueHkun nokazarens nokazarens Mopspok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - TK)), rae
RKk— penTuHr 3asiBKi OTHOCUTESNBHO KpUTEPUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |UeHa gorosopa [Mpennaraemas uexa aorosopa OnpeaensieTcs no LeHOBOMY NPE/NOXEHNIO YHaCTHNKa HMLA (no kexaomy | MukumansHoe Lk— npeaenkHoe ouexusaemoe npeanoxeriue (coctorue) (HMLL), 100
noty) npeanoxexve Ok— oLeHVBaemoe npeanoxeHne (COCTOSIHNE) Y4acTHUKa,

Tk— npeanounTaemoe oLeHMBaEMOe npeanoxeHune (NPeanoxeHne ydacTHUKa ¢ MUHUMAnbHOMN LIEHOM )
B cnyyasx korga npeanoxeHns y4acTHUKOB | oT HMUA, ny TCS CIN i paccueT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
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